

A/USR/21



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9728A/CS.C2.2020

*Parlamentul României*

*Camera Deputaților*

*Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România*

## ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Lucian Nicolae BODE, Ministrul Transporturilor

De către: Vlad Emanuel DURUȘ, Deputat USR

Circumscripția electorală: Nr. 26, jud. Maramureș

Grup parlamentar: USR

Obiectul întrebării: **Autostrada Nordului pierdută pe autostrada dezinteresului**

Stimate domnule Ministru,

Constată, după 10 luni, că s-a mai tergiversat încă un proiect pe infrastructură, Autostrada Nordului. Din martie 2019, de când legea privind construirea Autostrăzii Nordului a trecut de Senat, conducerea Camerei nu a considerat că este un proiect strategic și important pentru țară, spre a-l aduce pe ordinea de zi și în Camera Deputaților. Așa că el zace undeva în sertare, așteptând avizul Comisiei pentru buget, finanțe și bănci. Autostrada aceasta care traversează comunități cu o populație de peste 2,5 milioane de locuitori avea în conținutul legii termen de execuție de 4 ani.

Ar fi trebuit să existe pentru această lege preocuparea ca ea să treacă prin camera decizională înainte de încheierea sesiunii parlamentare de primăvară 2019. Începe sesiunea de primăvară 2020 și noi nu avem legea în plen. Asta ar fi permis, domnule Ministru, realizarea studiului de fezabilitate, decisiv pentru cunoașterea costurilor și a surselor propuse pentru finanțare. Vă amintesc, domnule Ministru, că pentru tronsonul Petea - Satu Mare - Baia Mare există un studiu de fezabilitate pentru un drum expres. El ar fi trebuit doar reactualizat. Era obligatoriu ca aceste studii să le avem până la fundamentarea Legii bugetului pe 2020, pentru a cuprinde în lege finanțarea necesară pentru anul viitor.

Doresc să-mi precizați, domnule Ministru, dacă s-a demarat, și la ce dată, reactualizarea studiului de fezabilitate pentru tronsonul Petea - Satu Mare - Baia Mare. De asemenea, vă rog să-mi spuneți ce proceduri au început pentru implementarea proiectului Autostrada Nordului și care este stadiul lor? Ce sume ați cuprins în bugetul pe 2020 pentru această investiție și care sunt procedurile finanțate?

Vă rugăm să ne trimiteți atât un răspuns pe mail, la adresa [vlad.durus@cdep.ro](mailto:vlad.durus@cdep.ro), cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București

În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș

Deputat USR